Temperature-activated for on-target weed control.

Get weed control where and when you need it with Degree Xtra[™] – the soil-temperature-activated premix corn herbicide formulated for longer-lasting weed control.

Patented encapsulation technology makes Degree Xtra work like no other herbicide. Degree Xtra is soil-temperature-activated – so it moves gradually into the soil as the soil temperature rises. The results are maximum crop safety for emerging seedlings and longer-lasting performance. And with the added power and convenience of atrazine,

Degree Xtra controls more than 40 grasses and broadleaves, including tough weeds such as giant foxtail and velvetleaf.

Hit your weed control targets all season long. See your dealer today about Degree Xtra for the best residual control in corn.



Always read and follow label directions. Degree Xtra is a restricted-use herbicide. Degree Xtra is not registered for use in Alaska, Arizona, California, Florida, Hawaii, Massachusetts, New Hampshire and New York. Check with your local Monsanto representative prior to use concerning state registration. Degree Xtra™ is a trademark of Monsanto Technology LLC. (12020-3 jm 11/01) ©2001 Monsanto Company. [DEGX-P-01V]